



Q 常规赛刚刚落幕，季后赛的硝烟已然开始弥漫。环顾季后赛的8组对阵，热火与雷霆晋级的悬念不大，“黑八”很难发生，而其他几组对阵则充满了历史的恩怨情仇，一番苦战在所难免。

## 链接



科比正在养伤  
科比客串季后赛顾问

养伤中的科比并没有闲着，他现在客串湖人季后赛顾问。昨天，科比在推特中透露，湖人副总裁小巴斯、总经理米奇·库普切克以及主教练德安东尼均到他家里探望。

值得一提的是，德安东尼还跟科比聊了打马刺的策略。“我们聊了聊这个赛季，更重要的是研究了接下来这个系列赛的策略。”科比在推特中写道。

此外，一位球迷在推特中询问科比伤势恢复得如何，是否会赴斯台普斯中心观战，科比回复道，“当然了，我会于第三场和第四场出现在球馆内，也许不是坐在板凳席。”

现代快报记者 韩飞周游



奥沙利文  
依然是夺冠  
热门

# NBA季后赛首轮今开打 对阵雷霆 火箭“黑八”？

## 湖人将苦战马刺

东、西区常规赛冠军热火队与雷霆队在首轮的对手分别是雄鹿队和火箭队，一支是16支季后赛球队中战绩最差的，一支是16支季后赛球队中防守最差的，攻击火力强大的两队晋级应该问题不大。

热火队在本赛季常规赛对阵雄鹿队的战绩为3:1，在各个位置上热火队基本都占据着优势，雄鹿队能在主场“偷”到一场胜利是比较理想的结果。火箭队虽然曾

在常规赛战胜过雷霆，但后卫线的不稳定和中锋位置的深度不够是致命的缺陷，林书豪将在攻防两端面对韦斯特布鲁克的强大压力，而阿西克则将遭遇雷霆内线肌肉群的“车轮战”，最为重要的一点，火箭队目前还没有能够有效抑制杜兰特的防守尖兵。

两大区第二名与第七名的较量颇具“经典”意味，尼克斯与凯尔特人、马刺与湖人都是孰得不



能再熟的对手，将上演一轮系列赛苦战。

凯尔特人队本赛季遭遇了伤病困扰，跌跌撞撞地排到了东区第七位，队中大将朗多的赛季报销是球队的硬伤，不过只要皮尔斯和加内特还能上场，上赛季差点进总决赛的“绿衫军”就不该被忽视；尼克斯队内线告急，而凯尔特人队则逐渐从伤病中恢复，一涨一跌，双方的战况将不会像排名那般“一边倒”。

## 快船灰熊再“抢七”？

湖人队与马刺队的对决也同样引人关注，“紫金军团”辉煌的路上，马刺队没少成为配角，反之亦然，两支本世纪最成功的NBA球队相碰，想不碰出火花都难。

快船与灰熊之间的“再聚首”同样吸引眼球，在上赛季两队的七场大战依然历历在目，那个系列赛中快船最终在客场挑落灰熊，41年以来第三次赢得季后赛系列赛。本赛季双方的表现旗鼓相当，快船的后卫

线攻击力超群，而灰熊的内线“双塔”也纵横联盟，如果再出现“抢七”的情况也不是什么意外。在此前两个赛季，灰熊队都“抢七”失败，不知这个赛季马克·加索尔和兰多夫能否为球队打破这个魔咒。

东区的第四名网队将面对公牛队的挑战，而且公牛队在常规赛面对网队掌握着3:1的优势，公牛队本赛季伤兵满营，不过该队却呈现出越挫越勇的气质，热火队与尼克斯队的连

胜纪录均被公牛队终结，此外还有一点，公牛主将罗斯至今未对季后赛能否出场给出结论。

第三与第六的对决则不那么引人注目，步行者队面对老鹰队占不到多大便宜，而号称全联盟阵容深度最佳的掘金队面对勇士队库里、杰克、汤普森领军的三分射手群也未见得就有必胜的把握。

据新华社

### 季后赛首轮首战时间表(北京时间)

4月21日		4月22日	
03:00	凯尔特人	VS	尼克斯
05:30	勇士	VS	掘金
08:00	公牛	VS	网队
10:30	灰熊	VS	快船
		01:00	老鹰
		03:30	湖人
		07:00	雄鹿
		09:30	火箭
			VS 雷霆

林书豪将和  
雷霆球星韦斯特  
布鲁克正面交锋

# 斯诺克世锦赛昨开杆 复出首秀 “火箭”爆发

Q “火箭”归来！昨天，离开斯诺克赛场1年的奥沙利文，拿起了他钟爱的球杆，在世界斯诺克锦标赛首轮中迎战坎贝尔。在第一个阶段的比赛中，“火箭”7:2遥遥领先。

### 赛前爆料 未来可能当记者

有“火箭”之称的奥沙利文，在去年第四次赢得斯诺克世锦赛冠军后，因为身体和心理原因，远离赛场，陪伴家人，一度引发他可能就此退役的猜测。不过出于对斯诺克运动的热爱，奥沙利文决定重返赛场，17天的世锦赛门票因此早早销售一空，球迷期待一睹“火箭”复出后的风采。

暂别赛场近一年，“火箭”感慨万千。赛前，接受BBC采访时，他说：“相比去年的此时，我更加成熟了。我想做的事情都已经做到，没有什么需要再去证明的，所以这次我主要是来享受比赛的，可能也会因此而变得更睿智吧。距离上次夺冠已经过去一年了，今年不会有太多人看好我了吧？这

也能让我卸下一些压力，因为我没什么输不起的。”

生活中，奥沙利文兴趣广泛。一旦有一天不打斯诺克，你打算做什么？火箭的答案是，“转行当媒体记者，也可能去拍个电视剧，演演我自己的故事。”他的回答半认真半开玩笑，爱耍宝的他不忘补充道，“不到万不得已，我决不会放弃斯诺克。”

### 赛中发威 第1局就单杆82分

作为卫冕冠军，昨天，奥沙利文与坎贝尔的比赛万众瞩目，开场之时，全场观众倒数5秒欢呼，期待“火箭”重返赛场。

虽然久疏战阵，但奥沙利文很快就单杆拿下了82分，先给了坎贝尔一个下马威。奥沙利文用强势的开局告诉大家，他依然是那个能将

台球打得风生水起的“火箭”。

第2局，坎贝尔取胜后，在第3局又取得51:0领先。不过，随后，奥沙利文找到了手感，单杆62分翻盘，2:1。接下来的三局，奥沙利文表现出色，取得了5:1的领先。随后，坎贝尔扳回一局，但“火箭”明显已经进入了状态，在第8局和第9局，分别打出单杆86分和单杆58分，以总比分7:2结束了两人第一阶段的较量。

本场比赛，央视体育频道也进行了直播，担当解说嘉宾的斯诺克名将庞国军认为，奥沙利文的节奏感比坎贝尔要好很多，尤其是他很注意球形的保持，坎贝尔在注意力上还是不够集中，解球、击球做得都不够仔细，也有可能是因为奥沙利文将他的节奏带快了。在他看来，“火箭”的状态保持得很好。

现代快报记者 韩飞周游